

Megacity Football Fever™

Megacity Football Fever je video slot s 5 bubnjeva, 3 reda i 50 isplatnih linija na osnovnoj igri koja se može proširiti do 10 redova i 120 isplatnih linija na temelju otključane razine FREE GAMES. Cilj igre je poredati što je moguće više identičnih simbola uzduž isplatne linije. Dobitne kombinacije počinju na prvom bubnju na lijevoj strani (isključujući simbol SCATTER) i protežu se uzduž aktivne isplatne linije do zadnjeg bubnja na desnoj strani. Isplaćuje se samo najveća dobitna kombinacija po liniji. Dobici iz različitih isplatnih linija se zbrajaju.

Wild

Simbol WILD mijenja sve ostale simbole na bubnjevima osim simbola SCATTER i BONUS. WILD simboli mogu se pojaviti samo na posljednja četiri bubnja.

Bonus

BALL simbol je BONUS simbol u ovoj igri i može se pojaviti na svim bubnjevima.

Scatter

SCATTER simbol može se pojaviti samo na bubnjevima 1, 3 i 5. Samo jedan simbol SCATTER može se pojaviti na svakom bubnju.

Free Games

Spuštanje 3 SCATTER simbola aktivirat će 3 FREE GAMES. Postoji 8 razina koje je moguće otključati u FREE GAMES. FREE GAMES počinju s veličinom bubnja 5×3 i 50 isplatnih linija. Svaka razina osim posljednje, otključava dodatni 1 red i 10 isplatnih linija. Sljedeća će se linija otključati nakon prikupljanja određene količine BONUS simbola

tijekom 3 vrtnje. Nakon otključavanja nove razine, preostali simboli BONUS neće se prenijeti u nju. Nakon otključavanja sljedeće razine, broj preostalih FREE GAMES vraća se na 3. Postizanjem posljednje razine ili neuspjehom u prikupljanju potrebnog broja BONUS simbola u 3 vrtnje završava runda FREE GAMES.

Bonus level

Razina BONUS može se dodijeliti na dva načina: odvojeno za uobičajene i free games. Kao prvo, prikupljanjem dovoljne količine BONUS simbola tijekom pojedine vrtnje osnovne igre. Kao drugo, otključavanjem razina u FREE GAMES. U slučaju neuspjeha u prikupljanju obaveznog broja BONUS simbola u 3 vrtnje završava runda FREE GAMES i samo BONUS s razine aktivne tijekom završetka FREE GAMES će biti isplaćen. Uzastopne razine se ne zbrajaju. Postizanjem najviše razine završavaju FREE GAMES i isplaćuje se BONUS najviše razine.

Buy Feature

Ova igra vam nudi mogućnost da kupite FREE GAMES umjesto da čekate da se aktiviraju. Za osnovnu okladu od 40× igrač može kupiti 3 FREE GAMES. Svaka kupnja odmah aktivira FREE GAMES. Ekranu FREE GAMES BUY FEATURE možete pristupiti pritiskom na gumb “kupi” u donjem desnom kutu. FREE GAMES BUY FEATURE može se aktivirati samo u osnovnoj igri.

Winning combinations

Tijekom FREE GAMES, dodatnih 10 oblika isplatnih linija prikazanih ispod mogu se formirati na bilo kojem od dostupnih redova za igranje igre. Ovisno o tome gdje se nalaze na otključanim bubnjevima, svaki oblik isplatne linije dobiva zasebni broj isplatne linije.